

## 正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 老年看護学技術（改訂第3版 第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
304	本文下から16～15行目	骨折リスクが増大しやすくなる骨折疾患	骨折リスクが増大しやすくなる骨格疾患
305	本文下から3行目	周囲の血流が豊富であり、 <u>転子部</u> 骨折と比べて	周囲の血流が豊富であり、 <u>頸部</u> 骨折と比べて

2021年11月12日  
株式会社南江堂